

## 1 大学数年，我只是她的铁哥们儿

我和晶是大学校友，在校时都是活跃分子，当年在校园里，大家都以为我们是格外要好的一对儿。不过，出乎大家意料的是，我们虽然经常出双入对地策划活动、搞宣传，却始终没有成为一对恋人。大学里，晶换了两任男友，却心里依然没有我，而我面对众多的追求者丝毫没有感觉，始终没有恋爱。

晶是个漂亮的女孩子，我知道很多男生都喜欢她，但大部分人并没有勇气去接近她。最初我跟那些男生一样，只是偷偷地留意着她。后来，因为我和晶都加入了学生会，渐渐就熟悉了，随着了解的不断深入，我才听说晶有男朋友在上海读大学。知道了真相的我心里特别难过，这才明白我的心里其实早已有了晶。

在长达两年的时间里，我对晶的关怀可以说到了无微不至的地步，我会经常陪在她身边，和她一起上自习，帮她打热水，一起出去运动，几乎所有人都知道我在追她，我不在乎，我只是想对她好，想让她知道我的心意，其实对我来说，只要能和她在一起也是快乐的。

随着时间流逝，晶把我当成了她最铁的哥们儿，但仅仅是朋友而已。她虽然和我在一起，却并没有跟她的上海男友分手，甚至每次当那个男生来看她的时候，我始终都是一个跟晶没有任何关系的普通同学，看着她走向他的怀抱。看着心爱的人跟别人在一起，那样的

# 迟到的爱

倾诉人物：申琛（化名），男，30岁，个体经营者

倾诉方式：情感热线

采访时间：3月13日

采访人：晚报记者 崔迎

痛苦，没有人比我更清楚。在大三的寒假结束后，晶告诉我，她已经跟她的男友分手了，我心里一阵激动，我想这一回该有我的出头之日了，可是没想到，我依然没能走进她的心里。在学校，她很快又有了一个看起来并不怎么优秀的男友，这下我简直崩溃了，从此也开始自卑起来，把自己的心封闭着不再考虑恋爱的事情。

大学即将毕业，我的很多同学都问我：晶和你这么好，你怎么就没有和她在一起呢？当时我听了心里一酸：“或许因为两太熟的缘故吧，太熟悉了反而看不见对方，所以从来没有往男女关系方面想过。”就这样，大学毕业以后，晶回到了老家，而我则到郑州发展。

## 2 多年之后又重逢，我们依旧是普通朋友

了，难道她就真的没有猜透我的心思？

等到晶在郑州慢慢站稳了脚跟，如同在学校时一样，晶身边又多了一群追求者。

晶又开始恋爱了，我这位“大哥”只能明智地选择消失，我实在不想出现在那种场合当电灯泡了，就算晶偶尔想起我，给我打电话，我也不想再见面了，总是敷衍两句就挂了电话。既然无缘，我们还是做普通的朋友吧，我强迫自己安下心来，把全部心思投入到工作上。偶尔，我也会在朋友的生拉硬拽下去约会，看着一个个女孩子像走马灯般在我面前一晃而过，我始终没有任何感觉。

直到有一天，我在朋友的公司里遇到了一个女孩子，她长得小巧可爱，笑起来很甜很美，我忍不住想多看她几眼。在办公室里，朋友笑着告诉我，那个女孩子是我特招的，绝对是我喜欢的类型，而且她还没有谈恋爱，保证这两年让我告别“钻石王老五”的生活。哀莫大于心死，我同意了，努力抛开和晶的那段一无所获的感情，把心思从晶那里抽出来，转移到这个可爱的女孩身上……

## 3 爱真的降临时，我已名草有主

不知道为什么晶总是遇人不淑，恋爱了一年，刚刚找到恋爱的感觉，男朋友又起身告辞，说是要南下发展暂时不会考虑结婚的事情，这让发疯般想结婚的晶深受刺激，随着男友的一去不返，他们的恋情又以失败告终。

晶一下子又跌回到了感情的谷底，她把自己关在家里不吃不喝，哭着跟我打电话。我一听急忙起身奔到她租住的地方，敲开门，晶就像是盼到了亲人一般放声痛哭。看到她这个样子，我的心再一次跳动起来，对于她，我实在做不到漠然不顾。

在晶失恋的这段时间里，我们又像是回到了过去，经常在一起聊天吃饭，散心游玩。晶毕竟是经过感情磨砺过的人，加之自身条件又不错，很快她就从失恋的阴影中走了出来，不久以后，她又从追求者中找到了新的感情寄托，开始了新的恋情。这时候的我又得靠边站了，这种感情的折磨让我又开始整日心烦意乱，唯有回避才是我唯一能做的。晶有几次都找不到我，她很是生气地质问我为什么要这样，我告诉她说，我们走得太近的话，你的男朋友会在意的。晶不以为然，但也没再说什么，但我能感觉到从此开始，我们之间的距离开始越来越远。

从今年开始我和晶一直没有见过面，就

连过春节，我们也只是发了一个普通的祝福短信而已。也许是这段时间的冷漠，让晶突然悟到了些什么，她后来一再打电话质问我原因，我只好如实相告，在电话里平静地告诉她，我恋爱了，这段时间一直和女朋友在一起，如果我要是再不恋爱，别人就会把我当怪物看待了……在电话里，我能感觉得到晶的惊愕，她像是被重重地击打了一下，什么话都没说出来。或许在她的内心里面，以为我会一直不即不离地陪在她的身边，没想到连我也会弃她于不顾，我的态度，让晶始料未及。

就在通过电话的第二天中午，晶约我出来见面。让我感到意外的是，晶为这次见面还精心打扮了一番，她很认真地告诉我，她几乎一夜未睡，仔细梳理了和我认识到现在的每一个细节，最后得出一个结论，说我一直是对她的，只是她太蠢了，没有留意到这种默默无闻的情感表达方式。直到这时候，她才发现自己对我的那种依赖，这份爱已经远远超出了自己的想象，晶一再说：“让我们现在开始，现在还不晚，把过去失去的都加倍找回来……”

听了她的这番话，我的心里酸甜苦辣各种滋味都有，我说，我等了你这么多年，本以为你应该懂我的心，谁知道你换了一个又一个的男朋友，还是没有看上我，我以为自己没有希望了，现在的女朋友很可爱，对我也很好，我不能辜负她。上个周末，我收到了晶给我发来的电子邮件，她告诉我说，她这几天把自己锁在房间，躺在床上一直在流泪。她说：“爱情留给我的只有伤害，以后我不想再谈什么爱情了，最重要的是，以后我再也找不到像他这么好的人了。”她痛恨自己，最后仍不住地问我，还有没有机会让一切重新来过……

现在，晶流着泪向我坦明了一切，而我却不敢接受她的这份感情了，我已经有了爱我的女友，就在春节前我们已经在考虑结婚的事情了，老天真的是在有意作弄我！

爱情让人心碎。现在的我希望晶能再次跨越感情的羁绊，更希望她早日找到自己幸福的归宿，我会为她祝福……

### 记者手记

看得出，这段感情对于琛和晶来说都是非常伤心痛苦的，以至于今天仍旧无法释怀。但我觉得，他们实在没有必要每天沉浸在痛苦的煎熬中，这种结果，对于他们来说未必不是一件好事。

正如他们自己说的那样，最熟悉的人反而容易被忽略，他们一起这么多年，都没有成为恋人，只能说明两人有缘无分。在我看来，他们的这种感情，确实更像是兄妹之情，如果不是琛找到了女朋友，晶永远不会对他产生这样的感情，如今琛找到了归属，让晶感受到了一种失去依靠的感觉，所以才会有这么强烈的反应。

隔岸观花总是美的，调整好心态，接受现实，虽然不能成为恋人，但这一份兄妹的情谊却弥足珍贵。

**货运·搬家专栏 广告刊登热线：66568866**

**专业搬家** 65011111 三人专业搬钢琴  
**如意** 66666660 拆装空调  
68888887

大禹 66962888(铁文) 专业搬钢琴、拆装家具、空调、长短途货运搬家  
68369994(苗圃) 68178888 顺利 61661122

**吉利** 总公司 66666929 66666939 专业搬钢琴、拆装家具、拆装空调、长短途货运24小时服务

**惠民** 66222358 65222999 招聘司机

66666448 66666216 三人专业搬钢琴、拆装家具、移修空调、长短途货运

**吉利** 66666212 7 六公司 66666010

据报章大件厂矿院校搬迁 总部 68888888 123 康利 68615666

中区 67111111 63867222 66666009

管区 66666611 63826779

金区 63929333 65558888

66836587 67273888

**利民** 66836587 63815555

66665666

63831383

63811118

**天顺** 专业搬家 67333333

63609222

**吉星宇** 66668855 66662155 中国服务业协会常务级单位

**军民** 63732111 68855333 67422222

66378222 63333331 65651818

65736333 67538080 66666565

**惠丰搬家** 63607777 63600086 61322222

专业搬运钢琴 67211067 66722222

613361111 66668877

65953118 66669977 61655555

**顺达** 总公司 66666655 66666655

66699955 66699955 66699955

6666646 6666646 6666646

61099999 61099999 61099999

**平安** 60101199 67668981 中原

66238066 66833811 管城

69110952 各区总机 69110953

全国家庭服务业先进单位

**大众搬家** 60999999 66835700—68885959

66250116 7 67625577

66353118 区 68281111

67533118 金 63818118

60978696 水 63836633

66316118 区 63943188

65752118 114查询直转大众搬家

专业拆装 空调家具 免费客服电话：8008836566

网址：www.jxbj.com